



Брчко, 16.05.2017. године

**ПРЕДМЕТ: Реаговање на саопштење Фонда здравственог осигурања  
Брчко дистрикта БиХ од 11.05.2017. године**

*Менаџмент ЈЗУ “Здравствени центар Брчко” мора реаговати на саопштење Фонда здравственог осигурања Брчко дистрикта БиХ од 11.05.2017. године а прије свега због неистинитог садржаја у њиховом саопштењу.*

Менаџмент ЈЗУ “Здравствени центар Брчко” у свом саопштењу од 10.05.2017. године имао је за циљ да упозна пацијенте да је Фонд здравственог осигурања усвојио нову Есенцијалну листу лијекова која ће се примјењивати од 22.05.2017. године а не да се дописујемо путем саопштења.

И ову прилику користимо да замолимо све наше пацијенте за разумијевање, у ситуацијама када доктор саопшти да се потребни лијек више не налази на есенцијалној листи лијекова, и да то није у нашој надлежности већ да своје примједбе, сугестије упуте Фонду здравственог осигурања Брчко дистрикта БиХ, у чијој је надлежноост здравствено осигурање.

Подсјећамо, Комисија за лијекове ЈЗУ “Здравствени центар Брчко” званично је дала свој коментар на приједлог Есенцијалне листе лијекова а што је Фонд здравственог осигурања Брчко дистрикта БиХ тек у незнатној мјери и прихватио.

Када говорите о комерцијалном цјеновнику, напомињемо да се исти примјењује само за неосигурана лица или лица која на лични захтјев желе здравствену услугу, сва друга права из здравственог осигурања су регулисана односно одређена актима Фонда здравственог осигурања и ваша примједба представља класичну замјену теза и вашу конструкцију.

ЈЗУ “Здравствени центар Брчко” је једина здравствена установа која својим пацијентима обољелих од малигних обољења набавља цитостатике тако да је ЈЗУ “Здравствени центар Брчко” само у 2016. години издвојио 736.000,00 КМ а док је Фонд за ове услуге предвидио и платио износ од само 122.000,00 КМ.

Такођер, нису тачни наводи да се престало са давањем одређених лијекова трудницама које болују од тромбофлије, из разлога што су ти лијекови обезбијеђени само за вријеме болничког лијечења.

Међутим, изненађује нас чињеница да Фонд здравственог осигурања Брчко дистрикта БиХ те лијекове није ставио на додатну листу за пацијенте који су на кућном лијечењу.

На крају, желимо ипак указати да смо позитивно изненађени брзом реакцијом Фонда здравственог осигурања у вези Есенцијалне листе лијекова, а вјерујемо да је реакција брза због вијести да су плате у Фонду здравственог осигурања недавно повећане.

Ипак, очекивали смо да ће се Фонд здравственог осигурања Брчко дистрикта БиХ истом брзином огласити и кад је ријеч о средствима изгубљеним у Бобар банци а која су се могла боље искористити улагањем у систем здравствене заштите Брчко дистрикта БиХ.

С поштовањем.